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Estimado
Cliente

A partir de hoy tus deberes seran mas faciles que
nunca. El aparato de la marca %¢* @ es excep-
cionalmente facil de usar y perfectamente eficaz.
Después de leer el manual, el uso no sera ningun
problema.

El equipo, antes de abandonar la fabricay ser
embalado, fue minuciosamente comprobado que
funciona seguramente en los puestos de control
de calidad.

Les rogamos lean con atencion este manual de la
primera puesta en marcha de este aparato. Seguir
las instrucciones incluidas en el presente manual
les protegera del uso inadecuado. Guardar este
manual para tenerlo siempre accesible.

Segquir estrictamente las instrucciones de uso
para evitar siniestros.

Atentamente

FAGOR

ELECTRODOMESTICO
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INDICACIONES RELACIONADAS
CON SEGURIDAD

jLea detenidamente este manual antes de usar el apa-
rato!

El aparato esta destinado solamente para usar en casa.
El fabricante se reserva el derecho a realizar cambios
que no influyan en la forma de funcionamiento del apa-
rato.

El fabricante no se responsabiliza de eventuales danos o
incendios ocasionados por el equipo que resulten de la
falta de observancia de recomendaciones del presente
manual.

La campana de cocina sirve para evacuar los vahos de
cocina. No se debe usarla para otros objetivos.

La campana que funciona en modo de extractor debe es-
tar conectada a respectivo canal de ventilacién (no co-
nectar a canales de chimenea, de humo o de gases de
escape que se encuentren en uso). La campana requie-
re instalacion de conducto de evacuacion de aire hacia
fuera. El largo de conducto (muchas veces es tubo de O
120 mm 6 150 mm) no debe ser mas largo que 4-5 m. El
conducto de evacuacion de aire también es requerido en
las campanas telescopicas y de muebles en modo de
absorbedor.

La campana que funciona en modo de absorbedor re-
quiere instalacion de filtro con carbdn activo. En este
caso no se requiere instalacion de conducto de evacua-
cion de aire hacia fuera, pero se recomienda el montaje
de volante de soplado de aire (solamente campanas de
chimenea).

La campana tiene iluminacion independiente y ventilador
de extraccion dotado de posibilidad de fijar una de las
velocidades de giro.

En funcion de la version de equipo la campana esta des-
tinada para fijar de manera permanente en una pared



vertical por encima de la cocina de gas o eléctrica (cam-
panas de chimenea y universales); en el techo por enci-
ma de la cocina de gas y eléctrica (campanas de isla); en
la pared de los muebles que se encuentran por encima
de la cocina de gas o eléctrica (campanas telescopicas y
para empotrar). Antes del montaje se debe asegurar que
la estructura de la pared / techo es adecuada para sopor-
tar la campana. Algunos modelos de campanas pesan
mucho.

La altura de instalacién del aparato sobre la placa eléc-
trica y de gas esta indicada en la figura 1 y en la ficha del
producto (especificacion técnica del aparato).

Por debajo de la campana de cocina no se puede dejar
fuego abierto a la hora de quitar los vasos del quemador,
se debe dejar fuego minimo. Siempre se debe compro-
bar que la llama no sale fuera del vaso ya que esto hace
pérdida indeseada de energia y concentracion peligrosa
de calor.

Los platos preparados en grasa debe estar vigilados per-
manentemente ya que la grasa puede encenderse.
Antes de cada operacion de limpieza, cambio de filtro o
antes de empezar la reparacion se debe sacar el enchu-
fe de aparato de contacto.

El filtro de grasa para la campana se debe limpiar al me-
nos una vez al mes, ya que si saturado de grasa es peli-
groso.

Si en el cuarto, ademas de la campana, se usan otros
aparatos de alimentacion no eléctrica (por ejemplo, hor-
nos a combustibles liquidos, calentadores de flujo, escal-
fadores), se debe cuidar de ventilacion suficiente (admi-
sion de aire). Una explotacidn segura es posible con el
trabajo simultaneo de campana y aparatos quemadores,
dependientes del aire que existe en el cuarto, en el lugar
donde se encuentran estos aparatos existe hipertension
por encima de 0,004 milibar (este punto no se debe te-
ner en cuenta cuando la campana es usada como ab-
sorbedor de olores).

La campana no debe servir como superficie de soporte
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para las personas que se encuentran en la cocina.
La campana debe limpiarse muy frecuentemente tanto
fuera como pro dentro (AL MENOS UNA VEZ AL MES,
manteniendo las indicaciones relativas al mantenimiento
del presente manual). En caso de no seguir los principios
relativos a la limpieza de la campana y cambio de filtros
puede surgir amenaza de incendio.
Cuando el cable de alimentacion esté danado, debera
ser reemplazado en un taller especializado de repara-
cion.
Hay que garantizar la posibilidad de desconectar el apa-
rato de la red eléctrica, por medio de la desconexion del
interruptor bipolar.
El presente aparato no debe ser usado por personas (in-
cluyendo nifos) con capacidad fisica, sensual y psiquica
limitada y por las personas que no tengan experiencia o
conocimientos del empleo del aparato con tal de que se
encuentren bajo vigilancia o sigan las instrucciones de
uso del aparato por la persona responsable de su segu-
ridad.
Hay que fijarse en que los ninos sin tutela no usen ni jue-
guen con el aparato.
Comprobar que el voltaje de la tabla nominal equivale a
los parametros locales de alimentacion.
Antes montar desarrollar y enderezar el cable eléctrico.
Los materiales de embalaje (saquitos de polietileno, tro-
zos de poliuretano, etc.) deben ser guardados lejos del
alcance de ninos a la hora de desembalar.
Antes de conectar la campana a la red eléctrica siempre
se debe controlar que el cable eléctrico fue instalado co-
rrectamente y NO fue aplastado por la campana durante
el montaje. No conectar el aparato a la red eléctrica an-
tes de terminar el montaje.
Esta prohibido usar la campana sin montar los filtros de
grasa de aluminio.
Esta absolutamente prohibido preparar platos a fuego
abierto (flambeado).
En cuanto a los medios de seguridad y técnicos relativos
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a la evacuacion de gases de combustidn se debe seguir
absolutamente las leyes emitidas por las autoridades lo-
cales.

No enroscar tornillos o elementos de fijacion de confor-
midad con el presente manual puede amenazar la salud
y la vida.

Las campanas colgantes funcionan solament en el modo
de absorbedor de olores

iATENCION! Si no se instalan los tornillos y elementos
de fijacion de acuerdo con estas instrucciones se puede
incurrir en riesgos de naturaleza eléctricos.



DESEMBALAJE

El aparato ha sido asegurado contra danos
antes del transporte. Después de desem-
balar el dispositivo les rogamos eliminen
los elementos del embalaje de forma que
no sea nociva para el medio ambiente.
Todos los materiales empleados para em-
balar no son nocivos para el medio ambien-
te, en un 100% sirven para ser reciclados y
llevan simbolos respectivos. _ _
jAdvertencia! Los materiales de embalaje (saquitos de po-
he_tlleno, trozos de poliuretano, etc.) deben ser guardados
lejos del alcance de ninos a la hora de desembalar.

ELIMINACIONDE APARATOSUSADOS

Este aparato esta marcado con el simbo-

lo de contenedor para desechos tachado,

segun la Directiva Europea 2012/19/CE.
I

Dicho simbolo informa que este aparato,

pasado el periodo de su uso, no debe ser

eliminado junto con los demas desechos
rocedentes de hogares.

_ | usuario esta obligado a devolverlo a un
lugar destinado para recoger el equipo eléctrico y electro-
nico gastado. Las entidades que realizan la recogida, inclu-
yendo los puntos locales de recogida, tiendas, y entidades
municipales, crean un sistema adecuado que permite la de-
volucion de estos aparatos. o o
El adecuado uso del equipo eléctrico y electronico gasta-
do ayuda a evitar las consecuencias que son nocivas para
humanos y para el medio ambiente procedentes de la pre-
sencia de componentes peligrosos e inadecuado almace-
namiento y procesamiento de estos dispositivos.

11
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uUso

Control de la campana

El panel de control de la campana se presenta en la figura 4. También se incluye a
continuacion a modo de recordatorio:

El panel de control dispone de controles
tactiles:

1- Boton para reducir la velocidad

2- Boton para aumentar la velocidad

3- Pantalla LCD

4- lluminacion: interruptor de encendi-
do/apagado

5- Botdn de encendido/apagado del
aparato

Modo de espera

Al conectar la corriente, todos los indi-
cadores del panel de control se ilumi-
nan en rojo durante un segundo y luego
se apagan. Aparecera un punto «.» en
la esquina derecha de la pantalla LCD
para indicar que el aparato en modo de

espera.

Cambio de la velocidad del ventilador

En el modo de espera, pulse brevemente el botén g8 para aumentar la velocidad
del ventilador. Cada vez que se pulse el boton se aumenta la velocidad del ventila-
dor: 1-2-3-P.

«P» significa modo booster, que permite que el ventilador funcione en modo de
asistencia durante 5 minutos, tras lo cual el ventilador pasa automaticamente a la
tercera velocidad.

Para reducir la velocidad del ventilador, pulse brevemente el boton . Cada vez
que se pulse el botdn se reduce la velocidad del ventilador.

Temporizador (retraso del apagado de la campana)

Mantenga pulsado el botdn = durante 3 segundos para activar la funcion de re-
traso del apagado. El aparato se apaga automaticamente transcurridos 15 minutos
y la pantalla LCD muestra la velocidad del ventilador. Si se cambia a una velocidad
inferior o superior con la funcion de retraso del apagado activada, dicha funcion se
desactivara.
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Funcion de iluminacion

Pulse brevemente Edl para encender la iluminacion. Pulselo de nuevo para apagar-
la.

Mando a distancia

La campana viene con un mando a distancia:

1- Boton de encendido/apagado del aparato

2- Boton para reducir la velocidad

3- Temporizador

4- lluminacion: interruptor de encendido/apagado
5- Boton para aumentar la velocidad

6- Modo booster

Coémo emparejar el mando a distancia

Después de conectar la corriente, mantenga pulsados los botones = ymsde la
campana durante 3 segundos. Parpadeara el simbolo [l en la pantalla LCD. A
continuacion, pulse cualquier botén del mando. Desaparecera el simbolo [l en la
pantalla LCD para indicar que el mando se ha emparejado correctamente.

Una vez emparejado, se puede controlar la campana con el mando a distancia.

jAdvertencia!

El mando a distancia no lleva pilas. Se deben comprar en los puntos de venta
apropiados. Pilas AAA de 1,5V (dos unidades). Al introducir las pilas, preste aten-
cion a la polaridad.

13
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Otra informacién importante relativa al uso de la campana

Trabajo como absorbedor: En esta opcién el aire filtrado vuelve al cuarto por medio
de los agujeros preparados para ello. En esta configuracion se debe montar el filtro
de carbon y se recomienda montar el volante de soplado de aire (disponible en fun-
cion del modelo, existe sobre todo en campanas de chimenea).

Trabajo como extractor: Durante el modo de trabajo de extractor de la campana,
el aire es evacuado hacia fuera con un conducto especial. Con esta configuracion
se debe eliminar el eventual filtro de carbon. La campana esta conectada al agu-
jero que evacua el aire hacia fuera por medio de un conducto rigido o elastico de
diametro de 150 mm 6 120 mm y bornes adecuados para conductos que se deben
comprar en lugares con materiales de instalacion. La conexion debe ser realizada
por un instalador calificado.

Velocidad de ventilador: La velocidad inferior y media se usa en condiciones norma-
les y con pocos vahos, mientras que la velocidad superior se debe usar solamente
con concentracion alta de vahos de cocina, por ejemplo, a la hora de freir o preparar
con parilla.

Atencion (se refiere solamente a campanas universales): La estructura de campa-
nas universales requiere cambio manual de modo de trabajo de la campana. La
forma de cambio de este modo esta presentada en la figura 8.

Atencion (se refiere solamente a las campanas de muebles y telescopicas): Las
campanas de muebles y telescépicas que trabajan en el modo de absorbedor re-
quieren montaje de tubo que evacua el aire. El segundo extremo del tubo debe ir
dirigido al cuarto, por este tubo se evacuara el aire filtrado.

Advertencia: Las campanas colgantes funcionan solamente en el modo de ab-
sorbedor.



LIMPIEZAY CONSERVACION

Mantenimiento

El mantenimiento y limpieza regulares garantizaran un trabajo bueno y sin averia de
la campana y alargaran su vida util. Se debe prestarse mucha atencion que el filtro
de grasay el filtro con carbon activo estén limpios y se reemplacen de conformidad
con las recomendaciones de fabricante.

e No usar trapos mojados ni esponjas ni chorro de agua.

e No usar disolventes ni alcohol ya que pueden hacer mates las superficies bar-
nizadas.

e No usar sustancias causticas, sobre todo para limpiar superficies hechas de
acero inoxidable.

e No usar trapo duro, asperos

e Se recomienda usar trapo humedo y detergentes neutros.

Advertencia: Después de unos lavados en el lavavajias, el color de filtro de aluminio
puede cambiar. EI cambio de color no significa irregularidades y necesidad de su
reemplazo.

Filtro de grasa

Elfiltro debe ser limpiado cada mes durante el trabajo normal de la campana, en el
lavavajias o manualmente con uso de un detergente delicado o jabdn liquido.

El desmontaje de filtro de grasa se encuentra en la figura 5.

En algunos modelos se usa filtro acrilico. Se debe reemplazarlo al menos cada dos
meses 0 con mas frecuencia en caso de uso intenso.

Filtro de carbdén

El filtro de carbdn se usa solamente cuando la campana no esta conectada al con-
ducto de ventilacion. El filtro con carbon activo tiene la capacidad de absorber olo-
res hasta su saturacién. No sirve para lavar ni para recuperacion y debe ser reem-
plazado, al menos una vez cada 3-4 meses o con mas frecuencia en caso de uso
excepcionalmente intenso.

El modelo del filtro de carbén y el desmontaje se muestra en la figura 6.

lluminacion

Se deben usar bombillas / halégenos / médulos de diodos de los mismos parame-
tros como los montados en el aparato en la fabrica. El cambio de iluminacion se
encuentra en la figura 7. Si la figura no aparece en el presente manual, el cambio
de modulo de iluminacion puede ser realizado solamente por servicio autorizado.

15
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GARANTIA, ATENCION DE POST
VENTA

Garantia

Servicios de garantia segun la tarjeta de garantia. El fabricante no asume ninguna
responsabilidad por los dafios causados por el uso incorrecto del producto.

Servicio técnico

e Elfabricante del equipo sugl,ere_ que todas las reparaciones y ajustes sean rea-
lizados por el Servicio de Fabrica o el Servicio Autorizado del Fabricante. Por
razones de seguridad, no repare el dispositivo usted mismo. | i

« Las reparaciones realizadas por personas sin las cualificaciones requeridas
Euede,n constituir un grave peligro para el usuario del dispositivo.. .

] | periodo de garantia minimo para el dispositivo ofrecido por el fabricante, im-
Eortador 0 representante autorizado se encuentra en la tarjeta de garantia.

. | dispositivo perdera su garantia como resultado de adaptaciones arbitrarias
alteraciones, manipulacion de sellos u otras garantias del equipo o partes del
m|smo,da3| como otras interferencias arbitrarias no conformes con las instruc-
ciones de uso.

Solicitud de reparacion y asistencia en caso de averia

Si el dispositivo requiere reparacion, contacte con el servicio técnico. La direccion
del servicio técnico'y el numero de teléfono de contacto se encuentran en la tarjeta
de garantia, Antes de contactar con el servicio técnico, prepare el numero de serie
del dispositivo, que se encuentra en la placa de caracteristicas. Para mayor comodi-
dad, introduzcalo a continuacion:

Declaracion del fabricante

El fabricante declara con la presente que el producto cumple los requisi-
tos esenciales de las siguientes directivas europeas:

directiva de baja tension 2014/35/EC

directiva de compatibilidad electromagnética 2014/30/EC
directiva de diseno ecolégico 2009/125/EC

directiva RoHS 2011/65/EC

¥ por lo tanto el producto fue marcado ce y tiene declaracién de con-
ormidad compartida a las entidades que supervisan el mercado.

Fagor declara por la presente que el tipo de dispositivo de radio: campana extractora, mo-
delo 3CFC-455IX cumple con la Directiva 2014/53/EU.
El texto completo de la Declaracién de Conformidad de la EU se encuentra disponible en la
siguiente direccion web: https://fagorelectrodomestico.com/

Control remoto

Bandas de frecuencia 433 MHz

Potencia maxima de la sefial de radio transmitida en la banda de

frecuencias <13dBm




Prezado Cliente

A partir de hoje as trefas cotidianas tornar-se-ao
mais simples do que nunca. O aparelho ®* @ é
uma combinacéo de extrema facilidade de utiliza-
cao e excelente eficiéncia. Apdés uma andlise do
manual de instru¢des, a sua utilizacdo nao apre-
sentara qualquer problema.

O equipamento, antes de abandonar a fabrica e
ser embalado, foi controlado minuciosamente nos
postos de controlo tendo em conta a sua segu-
ranga e funcionalidade.

Por favor, leia atentamente o manual de instru-
¢Oes antes de activar o aparelho. O cumprimento
dos conselhos que nele se encontram protegé-
-lo-&o contra uma utilizag&o incorrecta. O manual
deve ser guardado e armazenado de forma a
encontrar-se sempre a mao.

Deve respeitar convenientemente as instru-
coes do manual, para evitar acidentes infortu-
NOSOS.

Atenciosamente

FAGOR

ELECTRODOMESTICO
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CONSELHOS DE SEGURANCA

O aparelho apenas deve ser iniciado apos tomar conhe-
cimento do manual!

O aparelho destina-se a apenas a utilizagao domestica.
Ao fabricante reserva-se o direito de introduzir altera-
¢cOes, que nao influenciem o funcionamento do aparelho.
O fabricante n&o se responsabiliza de qualquer forma
pelos eventuais danos ou incéndios provocados pelo
aparelho e resultantes do incumprimentos das recomen-
dacgdes incluidas no presente manual.

O exaustor de cozinha serve para remover 0s vapores de
cozinha. Nao utilizar para fins nao conformes.

Conectar o exaustor que opera em modo de extrac¢cao
a uma conduta de exaustao apropriada (n&o conectar a
chaminés, condutas de exaustao de fumo ou gas utiliza-
das). O exaustor requere a instalagcao de um ventilador
de ar para o exterior. O comprimento do ventilador (na
maioria dos casos um tubo @ 120 mm ou 150 mm) nao
deve exceder os 4-5 m. O ventilador de aspiracao de ar
também é obrigatério no caso de exaustores telescépi-
cos e encastraveis em modo de recirculagao.

O exaustor em modo de recirculacéo requer a instalacao
de um filtro de carvao activo. Neste caso nao é exigida
a instalacao de uma conduta de ar para o exterior, no
entanto recomenda-se a montagem do sistema de devo-
lucdo de ar (apenas nos exaustores tipo chaming).

O exaustor inclui um sistema de iluminagao independen-
te e um ventilador de extraccao com possibilidade de
ajuste entre os varios niveis de velocidade de rotacéao.
Dependendo da versao do aparelho, o exaustor destina-
-se a instalagcao permanente sobre uma parede vertical
por cima do fogao a gas ou eléctrico (exaustores tipo cha-
mineé e universais); sobre o tecto por cima do fogao a gas
ou eléctrico (exaustores de ilha); sobre uma parede ver-
tical no caso de encastramento por cima do fogao a gas
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ou eléctrico (exaustores telescopicos e encastraveis).
Antes de proceder com a montagem, certifique-se que a
construcao da parede / tecto tem capacidade suficiente
para manter o exaustor. Alguns modelos de exaustores
sao muito pesados.

A altura de instalagao do aparelho acima da placa elétri-
ca e a gas esta indicada na figura 1 e na ficha do produto
(especificacao técnica do aparelho).

Quando retirar os utensilios do queimador, ndo deixe
uma chama aberta por baixo do exaustor de cozinha,
ajuste uma chama minima. Verifique sempre se o diame-
tro da chama néo ultrapassa os limites do utensilio, para
evitar uma desnecessaria perda de energia € uma con-
centracao perigosa de calor.

Os alimentos preparados com gordura devem ser per-
manentemente supervisionados, pois a gordura sobrea-
quecida pode ser facilmente incendiada.

Antes de qualquer limpeza, substituicdo de filiro ou antes
de proceder com reparos, retire a ficha do aparelho da
tomada.

Limpe o filtro de gordura do exaustor de cozinha pelo
menos 1 vez por més, pois se ficar embebido em gordura
torna-se inflamavel.

Se no respectivo espaco interior, além do exaustor, tam-
bém forem utilizados outros aparelhos néo eléctricos
(p.ex.fogdes alimentados a combustivel liquido, esquen-
tadores, aquecedores de agua), deve garantir uma ven-
tilacdo adequada (conduta de ar). A utilizacdo segura é
possivel, se no caso de funcionamento em simultaneo
do exaustor e de aparelhos de combustao que depen-
dem da presenca de ar no espaco interior, no ambiente
de instalacao destes dispositivos houver uma depressao
maxima de 0,004 mbar (o presente ponto nao diz res-
peito se 0 exaustor de cozinha for utilizado em modo de
recirculacao).

O exaustor ndo deve servir como superficie de apoio
para as pessoas que se encontram na cozinha.

A superficie do exaustor deve ser limpa com frequéncia
tanto na sua parte exterior como interior (PELO MENOS
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UMA VEZ POR MES, de acordo com os conselhos de
manutencdo incluidos no presente manual).O incumpri-
mento das regras de limpeza do exaustor e de substitui-
cao dos filtros pode resultar no risco de incéndio.

Se o cabo de alimentacéao for danificado, deve ser troca-
do num ponto de reparo especializado.

Assegurar a possibilidade de desconexao do aparelho
da corrente eléctrica, removendo a ficha ou desligando o
interruptor bipolar.

O presente equipamento ndo deve serusado por pessoas
(incluindo criangas) com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas ou por pessoas sem experiéncia
ou conhecimento do aparelho, excluindo situagoes em
que estiverem sob supervisao ou procederem de acor-
do com a instrugao de utilizagao do aparelho, transmitida
pela pessoa responsavel pela sua seguranca.

Tomar especial atencao, para que o aparelho nao seja
utlizado por criangcas sem supervisao.

Verificar se a tenséo indicada na chapa de identificacao
corresponde aos parametros de alimentagao locais.
Desdobrar e endireitar o cabo de alimentagao antes da
montagem.

Os componentes de embalagem (os saquinhos de po-
lietileno, pedacos de esferovite, etc.) devem ser manti-
dos fora do alcance de criancas durante o desempaco-
tamento.

Antes de conectar o exaustor a electricidade verificar se
o cabo de alimentacgéo foi devidamente instalado e NAO
ficou preso por baixo do exaustor durante as tarefas de
instalacdo. Nao conectar o aparelho a electricidade an-
tes de terminar a sua instalacao.

E proibida a utilizacdo do exaustor sem montar os filtros
de gordura em aluminio.

E extremamente proibida a preparacdo de alimentos
com chama aberta por baixo do exaustor (flambagem).
Respeitar rigorosamente os regulamentos emitidos pe-
las competentes autoridades locais no ambito de requi-
sitos técnicos e de seguranca relativos ao escape.

Os parafusos mal apertados e os elementos fixos sem
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seguir os conselhos do presente manual podem resultar
em riscos para a saude e a vida.

Os exaustores suspensos apenas funcionam em modo
de recirculacao

ATENCAOQ! A falta de instalacédo de parafusos ou disposi-
tivos de fixagcdo em conformidade com estas instrugoes,
pode resultar em riscos elétricos.
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DESEMPACOTAMENTO

O aparelho foi protegido durante o seu
transporte contra uma danificacdo. Apds
desembalar o aparelho, por favor remova
os elementos de embalagem de forma que
nao ameace o meio ambiente.
Todos os materiais utilizados para a pro-
dugt?o da embalagem s&o inofensivos ao
_ ~ambiente natural, sao 100 % reciclaveis e
foram identificados com o respectivo simbolo.
Atencao! Os materiais de embalagem (os saquinhos de po-
lietileno, pedacos de esferovite, etc.) devem ser mantidos
fora do alcance de criangas durante 0 desempacotamento.

ELIMINACAO DE APARELHOS
GASTOS

O presente aparelho esta identificado com o
simbolo de contentor de lixo barrado de acordo
com a Directiva da Unido Europeia 2012/19/UE.
Esta identificagao informa de que o equipamen-
to em questao nao pode ser colocado junta-
mente com os restantes residuos domesticos,
I %pos terminar a sua utilizagdo.
utilizador € obrigado a entrega-lo num ponto
derecolhade a%are_lhag_em electrica e electrénica gasta. Os
ontos de recolha, incluindo os pontos de recolha locais, as
ojas e as unidades municipais, criam um sistema apropria-
do, que possibilita a entrega de tal equipamento. o
O tratamento correcto dos residuos de equipamento eléctri-
co e electrénico permite evitar consequéncias nocivas para
a saude de pessoas e para 0 meio ambiente, resultantes da
Fresenga de substancias perigosas e da sua eliminacéao e
ratamento incorrectos.



uUso

Controlo do exaustor

O painel de comando do exaustor foi apresentado na ilustragcéo 4, a fim de memori-
za-lo, também foi apresentado abaixo:

O painel de controlo esta equipado com
controlos por toque:

1- Botéo de reducéo de velocidade
2- Bot&o de subida de velocidade

3- Ecra LCD

4- lluminagéo - ligar/desligar

5- Botao ligar/desligar do dispositivo

Modo Standby

Quando a alimentacéo € ligada, todos
os indicadores no painel de controlo
ficam vermelhos por um segundo e
depois apagam. Um ponto “” aparece-
ra no canto direito do ecra LCD. isso
significa que o dispositivo esta no modo

de prontidao.

Alteracao da velocidade do ventilador

No modo de prontidao, toque brevemente no botdo gg para aumentar a velocidade
do ventilador. Cada toque subsequente aumenta a velocidade do ventilador: 1-2-3-
P.

“P” significa modo booster, que permite que o ventilador opere no modo boost

por 5 minutos, apds 0s quais o ventilador volta automaticamente para a terceira
velocidade.

Para reduzir a velocidade do ventilador, toque brevemente no botéo [. Cada
toque subsequente reduz a velocidade em outra velocidade subsequente do ven-
tilador.

Timer (desligamento atrasado do exaustor)

Toque e segure o botéao = por 3 segundos para ativar a funcéo de desligamen-
to retardado. O dispositivo desligard automaticamente apds 15 minutos e o ecra
LCD mostrara a velocidade do ventilador em funcionamento. Subir ou reduzir uma
velocidade quando a funcao de desligamento retardado estiver ativada desativara
a funcéo.
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Funcao de iluminacao

Toque brevemente Edl para ligar a iluminag&o. Toque novamente para desligar.

Comando remoto

O exaustor esta equipado com controlo remoto:

4

1—>
o » <« 5
3 —> <6

1- Bot&o ligar/desligar do dispositivo
2- Botdo de reducao de velocidade
3- Timer

4- lluminagéo - ligar/desligar

5- Botéo de subida de velocidade

6- Modo booster

Emparelhamento do controlo remoto

Depois de ligar, toque e segure o botao = ¢ i no exaustor por cerca de 3
segundos. O simbolo [M ira piscar no ecra LCD, depois pressione qualquer botao
no controlo remoto. O simbolo [M no ecra LCD desaparecera, significando que o

controle remoto foi emparelhado corretamente.

Apéds o emparelhamento, podera controlar o exaustor por meio do controlo remoto.

Atencéo!

A pilha do comando néo esta incluida. Devem ser adquiridas em pontos de venda
apropriados. Pilhas AAA 1,5V (duas pecas). Ao inserir as pilhas, preste atengéo as

marcacgdes corretas de polaridade.
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Outras informacdes importantes sobre a utilizacao do exaustor

Modo de recirculagédo: Nesta opg¢do o ar filtrado retorna ao espaco interior através
dos respectivos orificios. Nesta opgéo, deve ser instalado um filtro de carvao e é
recomendada a instalagao de um sistema de devolugao de ar (a sua disponibilidade
depende do modelo , disponivel maioritariamente nos exaustores de chaminé ).

Modo de extraccdo: Com o modo de extraccao de ar, o exaustor envia o ar filtrado
para o exterior através de um ventilador. Nesta opcéo deve remover o eventual filtro
de carvao. O exaustor esta conectado ao orificio de extrac¢édo de ar para o exterior
através de um ventilador rigido ou flexivel com didmetro de 150 mm ou 120 mm e
de bragadeiras apropriadas para ventiladores que devem ser adquiridas em pontos
com materiais de instalagéo. A conexdo deve ser feita por um instalador qualificado.

Velocidades do ventilador: A velocidade mais baixa e média s&o usadas em condi-
¢des normais e com baixa concentracédo de vapores e a velocidade mais alta ape-
nas deve ser usada no caso de uma grande concentracéo de vapores de cozinha,
p.ex. durante a fritura ou grelha.

Atencao (apenas diz respeito aos exaustores universais): A estrutura dos exaus-
tores universais requere uma modificacdo manual do modo de funcionamento do
exaustor. A forma de modificacdo do respectivo modo foi apresentada na ilustracéo
8.

Atencdo (apenas diz respeito aos exaustores de encastre e telescopicos): Os
exaustores de encastre e telescopicos em modo de recirculagdo requerem a mon-
tagem de um tubo de extrac¢éo do ar. A outra ponta do tubo deve ser direccionada
no sentido do espago interior, € através dela que o ar filtrado sera redireccionado.

Atencdo: Os exaustores suspensos apenas funcionam em modo de recirculagéo.
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LIMPEZA E MANUTENCAO

Manutencao

A manutencéo e limpeza regulares do aparelho garantem um funcionamento fiavel
e a falta de falhas do exaustor bem como prolongam a sua longevidade. Deve pres-
tar especial ateng¢éo aos filtros de gordura e de carvéo pois estes devem ser limpos
e substituidos de acordo com as recomendacdes do fabricante.

e N&o usar panos ou esponjas embebidos em agua nem um caudal de agua.

* Nao utilizar diluentes nem alcool, pois estes podem retirar o brilho as superfi-
cies envernizadas.

e Na&o usar produtos abrasivos, particularmente quando forem limpas as superfi-
cies em aco inoxidavel.

e N&o usar panos rigidos e asperos

* Recomenda-se a utilizagdo de um pano humido e de detergentes neutros.

Atencao: Apds alguns ciclos de lavagem na maquina a cor do filtro em aluminio
pode alterar. A alteracéo da cor ndo é sinal de nenhum defeito nem requer a sua
troca.

Filtro de gordura

O filtro de gordura deve ser limpo pelo menos uma vez por més na maquina ou a
mao com um detergente delicado ou sabdo liquido no caso de um funcionamento
normal do exaustor.

A desmontagem do filtro de gordura foi apresentada na ilustracéo 5.

Nalguns modelos foi aplicado um filtro acrilico. Este deve ser substituido pelo me-
nos cada 2 meses ou com maior frequéncia em caso de uma utiliza¢édo particular-
mente intensa.

Filtro de carvao

O filtro de carvéo apenas ¢ utilizado quando o exaustor ndo estiver ligado ao venti-
lador. O filtro de carvao activo tem a capacidade de absorver odores até ficar com-
pletamente embebido. N&o deve ser lavado nem reutilizado e deve ser substituido
pelo menos cada 3-4 meses ou com maior frequéncia em caso de uma utilizagao
particularmente intensa.

O modelo do filtro de carvao e a desmontagem sé&o mostrados na figura 6.

lluminacao

Usar lampadas / halogéneos/ médulos de diodos com parametros iguais aqueles
que foram pré-instalados no aparelho. A substituicdo de iluminacéo foi apresentada
na ilustragao 7. Se a ilustragcao ndo se encontrar incluida no presente manual, a
substituicao do médulo de iluminagédo apenas podera ser efectuada por um servigo
autorizado.



GARANTIA, SERVICO POS-VENDA

Garantia

Atestado de garantia conforme a carta de garantia. O fabricante ndo se responsa-
biliza por quaisquer danos provocados pela utilizacao incorrecta do produto.

Servico

e O fabricante do produto recomenda que todos os reparos e as actividades
regulatorias sejam efectuadas pelo Servi¢o do Fabricante ou pelo Servigo Au-
'&orlzado pelo fabricante. Nao arranjar o aparelho por conta propria, por razdoes

e seguranca.

e Os ar?amosgefectuados por pessoas sem as necessarias qualificacoes, podem
constituif uma ameaca séria para o utilizador do aparelho.” oo

e O periodo minimo de garantia oferecido pelo fabricante ao dispositivo, impor-
tador ou representante autorizado € dado no cartdo de garantia. o

* QOdispasitivo perde a sua garantia no caso de adaptagdes por conta propria,
alteracoes, adulteracdo de selos ou outras protecdes do equipamento ou par-
tes do'mesmo e outras interferéncias por conta propria no equipamento que
nao estejam de acordo com as instrugoes de operacao.

Pedido de reparacéo e assisténcia em caso de falha
Se o dispositivo precisar de reparo, entre em contato com o servigo. O endereco
do servico e o numero de telefone de contato estao no cartag de garantia. Antes

de entratr em contato, vocé deve ter em maos o0 humero de série do dispositivo,
que esta localizado na placa de identificacao. Por conveniéncia, escreva-o abaixo:

Declaragao do fabricante

O fabricante declara pelo seguinte, de que o presente produto preenche os
requisitos essenciais das seguintes directivas europeias:

directiva de baixa tensdao 2014/35/EU

directiva de compatibilidade electromagnética 2014/30/EU
directiva ecodesign 2009/125/UE

directiva RoHS 2011/65/UE

e por isso o produto foi identificado C € bem como foi Ihe emitida uma decla-
racao de conformidade partilhada com os 6rgao de controlo do mercado.

Fagor declara por la presente que el tipo de dispositivo de radio: campana extractora, mo-
delo 3CFC-455IX cumple con la Directiva 2014/53/EU.
El texto completo de la Declaracién de Conformidad de la EU se encuentra disponible en la
siguiente direccion web: https://fagorelectrodomestico.com/

Controle remoto

Bandas de frequéncia 433 MHz

Poténcia maxima do sinal de radio transmitido na banda de

frequéncia <13dBm
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Dear customer,

From now on, your daily housework will be easier
than ever before. Your appliance rasor g is excep-
tionally easy to use and extremely efficient. After
reading these Operating Instructions, operating
the appliance will be easy.

Before being packaged and leaving the manufac-
turer, the appliance was thoroughly checked with
regard to safety and functionality.

Before using the appliance, please carefully read
these Operating Instructions. By following these
instructions carefully you will be able to avoid any
problems in using the appliance. It is important to
keep these Operating Instructions and store them
in a safe place so that they can be consulted at
any time.

Follow these instructions carefully in order to
avoid possible accidents.

Sincerely,

FAGOR

ELECTRODOMESTICO
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NOTES ON SAFETY

Before using the appliance, please carefully read this
manual!
The appliance is designed for household use only.
The manufacturer reserves the right to introduce chang-
es, which do not affect operation of the appliance.
The manufacturer shall not be liable for any damage or
fire caused by the appliance resulting from failure to fol-
low instructions in this manual.
Cooker hood is designed to remove cooking odours. Do
not use cooker hood for other purposes.
Connect the cooker hood operating in extraction mode
to a suitable ventilation duct (do NOT connect the cooker
to smoke or flue gas ducts, which are in use). It requires
installation of the air extraction duct to the outside. The
length of the duct (usually a pipe of @ 120 or 150 mm)
should not be longer than 4-5 m. An air extraction duct
is also required for telescopic and furniture hoods in ab-
sorption mode.
Cooker hood operating in air recirculation mode requires
the installation of an activated charcoal filter. In this case,
installing an extractor duct is not required, however it
is recommended to install an air guide vane (Mainly in
chimney cooker hoods).
The cooker hood features independent lighting and ex-
haust fan that can be operated at one of several speeds.
Depending on the type, the hood is designed to be per-
manently attached to a vertical wall over a gas or electric
stove (chimney and universal hoods); on the ceiling over
a gas or electric stove (island hoods); on the vertical built
in furniture over a gas or electric stove (telescopic and
built-in hoods). Before installing, make sure that the wall/
ceiling structure is strong enough to suspend the hood.
Some hoods are very heavy.
The installation height of the appliance above the electric
and gas hob is specified in Figure 1 and in the product
sheet (technical specification of the appliance).
Do not leave an open flame under the hood. When the
29
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pots are removed from the burner, set the minimum flame.
Always make sure that the flame does not extend outside
the pot, because it causes unwanted loss of energy and
a dangerous concentration of heat.
When cooking on fat, supervise the pans constantly, be-
cause overheated fat can ignite.
Unplug the appliance before any cleaning, replacing the
filter or repair work.
Cooker hood grease filter should be cleaned atleast once
glmonth, because the filter saturated with fat is flamma-
e.
Ensure adequate ventilation (air flow) if other equipment
such as liquid fuel stoves or heaters are operated in the
room in addition the cooker hood. When the cooker hood
is simultaneously operated with burning appliances re-
quiring adequate fresh air from the room to work properly,
their safe operation is possible if under pressure around
these appliances is a maximum of 0.004 mbar (this does
no’; apply when the cooker hood is used as an odour fil-
ter
Do not lean on the hood.
The hood should be cleaned regularly both inside and
out (AT LEAST ONCE A MONTH, following the indica-
tions concerning maintenance provided in this manual)..
Failure to adhere to the rules concerning cleaning the
hood and replacing filters results in a fire risk.
If the power cord is damaged it should be replaced by a
specialised service centre.
Ensure that it is possible to disconnect the appliance
from the mains by removing the plug or switching off the
bi-polar switch.
This appliance is not intended for use by persons (includ-
ing children) with physical, mental or sensory handicaps,
or by persons inexperienced or unfamiliar with the ap-
pliance, unless under supervision or in accordance with
the instructions as communicated to them by persons re-
sponsible for their safety.
Particular attention should be paid not to allow unaccom-
panied children to use the appliance.
Make sure voltage indicated on the nameplate corre-
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sponds to the local mains supply voltage.
Before use, extend and straighten the power cord.
Packaging materials (bags, polyethylene, polystyrene,
etc.) should be kept away from children during unpack-
ing.
Before connecting the hood to the mains power supply
always check that the power cord is properly installed
and is not trapped by the appliance. Do not connect the
appliance to the mains until assembly is complete.
Do not operate your kitchen hood without the aluminium
grease filters.
It is strictly forbidden to cook dishes under on an open
flame (flambé) under your kitchen hood.
Always strictly adhere to regulations issued by the com-
petent local authorities regarding the technical and safety
requirements for fume extraction.
Failing to tighten bolts and fasteners in accordance with
these instructions may endanger life and health.
Hanging kitchen hoods operate only in air circulation /
odour absorber mode
WARNING! Failure to install the screws or fixing device in
accordance with these instructions may result in electri-
cal hazards.
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UNPACKING

During transportation, protective packagin
was used to protect the appliance agains

any damage. After unPacking,_pIe_ase dis-
Pose of all'elements of packaging in a way
hat ¥V|II not cause damage to the environ-
ment.

All materials used for packaging the appli-

ance are environmentally friendly; they are
E) OIO% recyclable and are marked with the appropriate sym-
o]

Important! Packaging materials (ba s, polyethylene, poly-
sty‘?ﬁ_ne, etc.) shogldgbe kept awa(y fr%m Fc):hinrerxll during u%-
packing.

DISPOSAL OF OLD APPLIANCE

In accordance with European Directive
2012/19/EU and local legislation regardin_g
used electrical and electronic goods, this
appliance is marked with the symbol of the
I

crossed-out waste container. This marking
indicates that the appliance must not be
disposed of together with other household
_ _ waste after it has been used. _
The user is obliged to hand it over to waste collection centre
colleqtln? used electrical and electronic goods. The collec-
tors, including local collection points, shops and local au-
thority departments provide recycling schemes.
Propéer handling of used electrical and electronic goods
helps avoid environmental and health hazards resulting from
the presence of dangerous components and the inappropri-
ate storage and processing of such goods.



OPERATION

Cooker hood controls

Control Panel is shown in Figure 4, for your reference it is also shown below:

The control panel features touch con-
trols:

1- Reduce fan speed
2- Increase fan speed
3- LCD display

4- Lighting on/off

5- Appliance on/off

Standby mode

When you turn on the power, all indi-
cators on the control panel will turn red
for one second and then turn off. A dot

” will appear in the right corner of the
display to indicate that the appliance is

in standby mode.

Adjust the fan speed

In standby mode, touch gg to increase the fan speed. Each time you touch this
control the fan speed will change in sequence: 1-2-3-P.

“P” indicates booster mode, which allows the fan to operate at maximum speed for
5 minutes. Then the fan speed is reduced to level 3.

Touch to reduce the fan speed. Each time you touch this control the fan speed
will be reduced.

Off-Timer

Touch and hold [l for 3 seconds to activate the off-timer. The appliance will auto-
matically turn off after 15 minutes and the display shows the current fan speed. If
you adjust the fan speed the off-timer is deactivated.
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Lighting
Touch K& to turn on the lighting. Touch again to turn the lighting off.
Remote control

This appliance features a remote control

1—>
22—
33—

1- Appliance on/off
2- Reduce fan speed
3- Off-Timer

4- Lighting on/off

5- Increase fan speed
6- Booster mode

Pair the remote control

After turning on the power, touch and hold the B and ml on the appliance for
about 3 seconds. [l will flash on the display, then press any button on the remote
control. The [l symbol on the display will disappear to indicate that the remote con-
trol has been paired correctly.

Once paired, you can control the appliance using the remote control.

Caution!

When purchased, batteries are not included with the remote control. Batteries can
be purchased in any corner shop or retail outlet. AAA 1.5V batteries (two). When
inserting the batteries, ensure the correct polarity.



Other important information concerning the operation of the hood

Operation in air circulation / odour filter mode. In this mode, the filtered air returns
to the room through the outlets. Install activated charcoal filter in this setting. It is
recommended to install the air guide (available depending on the model, mainly in
chimney cooker hoods).

Air extraction operation: When cooker hood operates in extraction mode, air is dis-
charged outside through an extraction duct. Remove activated charcoal filter in this
setting. The cooker hood is connected to the air outlet opening using a rigid or flex-
ible extraction duct with a diameter of 150 or 120 mm, and the appropriate clamps,
which must be purchased at a hardware store. The appliance should be installed by
a qualified installer.

Fan speed: Lowest and medium fan speed is used in normal conditions and less
intense odours, while the highest speed is used only when cooking odours are very
intense, such as during frying or grilling.

Note (applies to universal hoods only): Due to the design of universal hoods you
need to manually change the mode of operation. See Figure 8 for instructions on
how to change the mode.

Note (only applies to telescopic and in-built kitchen hoods): Furniture and telescopic
cooker hoods operating in air recirculation mode require installation of the exhaust
duct. The other end of the duct should be directed to the room as it will discharge
filtered air.

Note: Hanging kitchen hoods operate only in air circulation / odour absorber mode
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CLEANING AND MAINTENANCE

Maintenance

Regular maintenance and cleaning of the appliance will ensure trouble-free opera-
tion of the cooker hood and extend its life. Especially make sure that the grease filter
and activated charcoal filter are replaced according to manufacturer's recommen-
dations.

Do not use a soaked cloth, sponge, or water jet.

Do not use solvents or alcohol, as they may tarnish lacquered surfaces.
Do not use caustic substances, especially for cleaning stainless steel.
Do not use a rough or abrasive cloth.

It is recommend to use a damp cloth and a neutral detergent.

Note: After several washes in the dishwasher, the colour of the aluminium filter may
change. The change of colour does not indicate improprieties or the necessity to
change it.

Grease filter

For normal hood operation, grease filter should be cleaned every month in the dish-
washer or by hand using a mild detergent or liquid soap.

Dismantling of grease filter is shown on Figure 5.

Acrylic filter is used in some models. This filter should be replaced at least once
every 2 months or more frequently if the appliance is used intensively.

Activated charcoal filter

Charcoal filter is used only when the cooker hood is not connected to the ventilation
duct. Activated charcoal filter can absorb odours until saturated. Charcoal filter is not
suitable for washing or regeneration and should be replaced at least once every 3-4
months or more frequently if the appliance is used intensively.

The carbon filter model and disassembly are shown in Figure 6.

Light

Use incandescent / halogen / LED modules of the same specification as those fac-
tory-installed in the appliance. See Figure 7 for details how to replace lights. If there

is no such figure in this manual, please contact authorised service to replace the
lighting module.
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WARRANTY AND AFTER SALES
SERVICE

Warranty

Warranty service as stated on the warranty card. The manufacturer shall not be held
liable fof any damage caused by improper use of the product.

Service

e The manufacturer recommends that all repairs and adjustments be carried out

Il%y_the Factory Service Technjcian or the Manufacturer's Authorized Service
oint. For safe 3/ reasons, repairs should be referred to professionals. )

* Repairs carried out by unqualified persons may seriously endanger the appli-
ance user.

e The minimum warranty period for the appliance offered by the manufacturer,
importer or authorized representative is given in the warranty card.

e The warranty shall be void if you make any independent adaptations or altera-
tions, tamper with seals or other appliance safety devices or its parts or interfere
with the appliance contrary to operating instructions.

In the event of appliance malfunction, request assistance or repair.
If your aPpIiance needs repair, please contact the service centre. Please see warran-
ty“card for address and contact details of our service centre. Before contacting us,

please have ready the appliance serial number, which can be found on the identifi-
cation sticker: For your convenience, please write it down below:

Manufacturer’s Declaration

The manufacturer hereby declares that this product meets the re-
quirements of the following European directives:

Low Voltage Directive 2014 /35/EU

Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive 2014/30/EU
ErP Directive 2009/125/EC

Directive RoHS 2011/65/EU

and has thus been marked with the C € symbol and been issued with
a declaration of compliance made available to market regulators.

Fagor hereby declares that the type of radio wave emitting equipment, kitchen hood, model
3CFC-4551X complies with Directive 2014/53/EU.
The full text of the EU declaration of conformity is available on our website at:
https://fagorelectrodomestico.com/

Remote control

Frequency bands 433 MHz

The maximum power of a radio signal transmitted in a frequency

band <13dBm
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Vazeny kliente,

Pocinaje dnesnim dnem jsou kazdodenni povin-
nosti jednodug$i nez kdykoli jindy. ZaFizeni **** @
je spojenim vyjime¢né snadné obsluhy a vynikajici
efektivity. Po precteni navodu nebudete mit pro-
blém s obsluhou.

Zaftizeni, které opustilo tovarnu, bylo diukladné
zkontrolovano pred zabalenim z hlediska bezpec-
nosti a funkénosti na kontrolnich stanovistich.

Pfed uvedenim zafizeni do provozu si pozorné
prectéte navod k obsluze. Dodrzovanim pokynu
uvedenych v navodu predejdete nespravnému
pouzivani. Navod si ponechejte a uschovejte tak,
abyste jej méli vzdy pfi ruce.

Dodrzujte presné navod k obsluze, abyste
zabranili nestastnym udalostem.

ELECTRODOMESTICO



BEZPECNOSTNI POKYNY

Odsavac pouzivejte teprve po precteni tohoto navodu!
Zarizeni je ur¢eno vylucné pro domaci pouZiti.
Vyrobce si vyhrazuje moznost provadeni zmeén, které ne-
maji vliv na funkCnost zafizeni.
Vyrobce nenese Zadnou odpoveédnost za eventualni Sko-
dy nebo pozar zpisobené zafizenim, vyplyvajici z nedo-
drzovani pokynu uvedenych v tomto navodu.
Kuchynsky odsavac slouzi k odstranovani kuchyrskych
vyparu. Nepouzivejte jej pro jiné ucely.
Odsavac pracuijici v odtahovém rezimu napojte na pfi-
slusny ventilacni kanal (nenapojujte na kominové, kou-
fové nebo spalinové kanaly, ktere jsou v provozu) Od-
sava¢ musi mit namontované potrubi odvadgjici vzduch
ven. Délka potrubi (nejCastéji roura @ 120 nebo 150 mm)
nesmi byt delSi nez 4-5 m. Potrubi odvadéjici vzduch se
rovnéz vyzaduje u teleskopickych a nabytkovych odsa-
vacu v rezimu pohlcovace.
Odsavac pracujici jako pohlcovac vyzaduie filtr s aktiv-
nim uhlim.V tomto pfipadé neni nutna montaz potrubi od-
vadejiciho vzduch ven, zato se doporucuje namontovat
zpétnou klapku vzduchu (pouze kominove odsavace).
OdsavaC ma nezavislé osvétleni a odtahovy ventilator s
moznosti nastaveni jedné z nekolika rychlosti otacek.
V zavislosti na verzi zafizeni je odsavac urcen pro trvalé
Erlpevnenl na svislou sténu nad plynovy nebo elekiric-
sporak (kominové a univerzalni odsavace); na strop

nad plynovy nebo elektricky sporak (ostruvkove odsava-
Cce); na svislou sténu v kuchynske lince nad plynovy nebo
elektrlcky sporak (teleskopické a vestavné odsavace).
Pfed montazi se ujistéte, ze konstrukce sten?//stropu
Udrzi hmotnost odsavace. Nékteré modely odsavaci
jsou velmi tézkeé.

ySka montaze zafizeni nad elektrickou a plynovou var-
nou deskou je L uvedena na obrazku 1 a v produktovém
listu (technické specifikaci zafizeni).
Pod kuchynskym odsavacem nenechavejte otevreny pla-
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men pfi sundavani nadobi z hofaku, nastavte minimalni
plamen.Vzdy zkontrolujte, zda plamen nepfesahuje pres
okraj nédobg, protoze to zplsobuje nezadouci ztraty
energie a nebezpecnou koncentraci tepla.
Na pokrmy pfipravované na tuku neustale dohlizejte, pro-
toze rozehraty tuk se mize snadno vznitit.
Pred kazdym ¢isténim, vymeénou filtru nebo pred zahgje-
nim opravy vyjmete zastrCku zafizeni ze zasuvky.
Protitukovy filtr do kuchyriského odsavace Cistéte ales-
ﬁo[ﬁl jednou za mesic, protoZe nasaknuty tukem je lehce

oflavy.
Pokud jsou v mistnosti v provozu kromé odsavace jina
zafizeni s neelektrickym napajenim (napf. kamna na ka-
palné palivo, pratokové ohfivaCe, termy), zajistéte do-
statecné vetrani (pfivod vzduchu). BezpeCné pouzivani
{'e mozné, kdyz pfi sou¢asném provozu odsavace a spa-
ovacich zafizeni, zavislych na vzduchu v mistnosti, je
Vv misté postaveni téchto zatizeni podtlak nanejvys 0,004
milibaru (tento bod neplati, pokud kuchynsky odsavac
pouzivate jako pohlcovacé pach).
Odsavac nema slouzit jako plocha pro opfeni se osob na-
chazejicich se v kuchyni. .
OkaRl casto éistéte,&a z vnejsku, tak i uvnitr (ALESPON
JEDNOU ZA MESIC, s dodrzenim pokynu ohledné udrz-
by uvedenych v tomto navodu). Nedodrzovani zasad ty-
kajicich se Cisténi odsavaCe a vymeény filtrd zplsobuje
nebezpedi pozaru.
Pokud se napajeci kabel poskodi, musi byt vyménén
ve specializovaném servisu.
Zajisteéte moznost odpojeni zafizeni od elektrického na-
pajeni vytazenim zastréky nebo vypnutim dvoupdlového
vypinace.

oto zafizeni neni pfizplsobeno pouzivani osobami
(vCetné déti) s omezenou fyzickou, smyslovou nebo psy-
chickou schopnosti nebo osobami s nedostateCnymi
zkuSenostmi a znalosti zafizeni, ledaZe jej pouZivaji pod
dohledem nebo v souladu s navodem k pouzivani zarize-
ni, pfedanym osobami zodpovidajicimi za jejich bezpec-
nost.
VsSimejte si pozorné, aby zafizeni nepouzivaly déti pone-
chané bez dozoru.
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Zkontrolujte, zda napéti uvedené na vyrobnim stitku od-
Bowda mistnim parametrum napajeni.
fed montazi roztahnéte a vyrovneijte sitovy kabel.
Obalove materlaIK (polyetylenove sacky, penovy polysty-
ren apod.) nenechaveijte pfi vybalovani v dosahu deéti.
Pred pfipojenim odsavace k elektrickemu napajeni vzdy
zkontrolujte, zda je sitovy kabel spravné nainstalovan a
zda NEBYL pfimacknuty odsavacem pfi montazi. NEPRI-
POJUJTE zafizeni k elektrické siti pred ukoné¢enim mon-
taze.
Je zakazano pouzivat odsavac bez namontovanych hlini-
kovych protitukovych filtrG.
Prisné je zakazano Frlpravovat pod odsavacem pokrmy
na otevrenem ohni (flambovani
V ramci nutnosti pouzm technlckych a bezpecnostnich
opatreni tykajicich se odvadeni spalin dodrzujte presne
f\)l edplsy vydané kompetentnimi mistnimi organy.
eutazeni sroubu a upeviovacich prvkl podle techto po-
/nd muZze vest k ohrozeni zdravi a Zivota.
Vﬁsne odsavace funguiji pouze v rezimu pohlcovace
achu
OZOR! V pripadé chybéjici instalace Sroubl a uchyt-
nych prvku dle pokynl uvedenych v tomto navodu muze
dojit k vzniku nebezpedi elektrické povahy.
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VYBALENI

Zafizeni bylo po dobu_pfepravy zabezpe-
ceno proti_poskozeni. Po vybaleni zarizeni
odstrante casti obalu zpusobem, ktery neo-
hrozuje zivotni prostred]. _
VSechny materialy pouzité na obal jsou sto-
procentné neskodné pro zivotni prostfedi a
Jsou vhodné pro zpétné ziskani a byly ozna-
N Ceny prisluSnym symbolem. 3
Upozornéni! Obalové materialy (polyetylenové sacky, péno-
\éytpolystyren apod.) nenechavejte pfi vybalovani v dosahu
eti.

LIKVIDACE OPOTREBOVANYCH
ZARIZENI

Toto zafizeni je oznaceno v souladu s ev-

ropskou smeérnici 2012/19/ES. Takové

oznaceni znamena, ze toto zarizeni se po
I

ukonceni zivotnosti nesmi vyhazovat spo-
lecné s HI_ ym domacnim odpadem. 3
Uzwatev_g,e ovinen odevzdat Je{ do sber-
ny_pouzitych elektrickych a elektronickych

zarizeni. Provadejici sber, vCetné mistnich

sbéren, obchodu a obecnich ufadu, tvofi systém umoznujici
odevzdavani téchto zafizeni. o o
Prislusne nakladani s pouzitymi elektrickymi a elektronicky-
mi zarizenimi zabranuje negativnim nasledkum pro lidské
zdravi a zivotni prostredi, vznikajicim z pritomnosti nebez-
ecnych slozek a nespravnéeho skladovani a zuzitkovani ta-

Eovych zafizeni.



OBSLUHA

Ovladani digestore

Ovladaci panel digestofe je znazornén na obrazku 4, pro pfipomenuti se nachazi
také nize:

Ovladaci panel je vybaven dotykovym
ovladanim:

1- Tlagitko zmeény rychlosti na nizsi
2- Tlacitko zmény rychlosti na vyssi
3- LCD displej

4- Osvétleni - vypinac

5- Tlacitko zapnuti/vypnuti zafizeni

Rezim Standby

Po zapnuti napajeni se vSechny indi-
katory na ovladacim panelu na jednu
sekundu rozsviti Cervené a poté zhas-
nou.V pravém rohu LCD displeje se ob-
jevi te€ka ,,.” to znamena, zZe je zafizeniv
pohotovostnim rezimu.

Zména rychlosti ventilatoru

V pohotovostnim rezimu kratce klepnéte na tlacitko gg pro zvySeni rychlosti ventila-
toru. Kazdy dalSi dotyk zvysi rychlost ventilatoru: 1-2-3-P.

»P“ znamena rezim booster, ktery umoziuje ventilatoru pracovat v zesileném rezi-
mu po dobu 5 minut, po této dobé se ventilator automaticky pfepne na tfeti rych-
lostni stupen.

Chcete-li snizit rychlost ventilatoru, kratce se dotknéte tlacCitka . Kazdy dalsi
dotyk snizi otacky o dalSi rychlostni stupen ventilatoru.

Casovaé (odlozené vypnuti odsavace)
Stisknéte a podrzte po dobu 3 sekund tlaitko = pro aktivaci funkce odloZzeného
vypnuti. Zafizeni se po 15 minutach automaticky vypne a na LCD displeji se zob-

razi rychlost béziciho ventilatoru. Zménou rychlostniho stupné na vy$si nebo nizsi,
je-li aktivovana funkce opozdéného vypnuti, tato funkce se deaktivuje.

43



44

Funkce osvétleni
Kratce se dotknéte Bl pro zapnuti osvétleni. Opétovnym dotknutim jej vypnete.
Dalkovy ovladaé

Digestof je vybavena dalkovym ovladanim:

1—>
22—
33—

1- Tlacgitko zapnuti/vypnuti zafizeni

2- Tlacitko zmény rychlosti na nizsi
3- Casovac

4- Osvétleni - vypinac

5- Tlagitko zmény rychlosti na vyssi
6- Rezim booster

Parovani dalkového ovladace

Po zapnuti napajeni stisknéte a podrzte tladitko — PYIP digestofi asina 3
sekundy. Na LCD displeji se objevi blikajici symbol [l a nasledné stisknéte libovol-
né tlacitko na dalkovem ovladaci. Symbol [M na LCD displeji zmizi, dalkové ovlada-
ni bylo spravné sparovano.

Po sparovani mlzete digestof ovladat pomoci dalkového ovladace.

Pozor!

Baterie nejsou soucasti dodavky. Musi byt zakoupeny v pfislusnych maloobchod-
nich prodejnach. Baterie AAA 1,5V (dva kusy). Pfi vkladani baterii dbejte na sprav-
nou polaritu.
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Jiné dulezité informace o obsluze odsavace

Provoz jako pohlcovag: V tomto provoznim rezimu se pfefiltrovany vzduch vraci zpét
do mistnosti k tomu pfizplsobenymi otvory. PFi tomto nastaveni nainstalujte uhlikovy
filtr a doporu€uje se montaz zpétné vzduchové klapky (dostupnost v zavislosti na
modelu, vyskytuje se hlavné v kominovych odsavadich).

Provoz jako odtah: Béhem odtahového provozniho rezimu odsavace je vzduch od-
vadén vné specialnim potrubim. Pfi tomto nastaveni odstrarite eventualni uhlikovy
filtr. Odsavac je pfipojen k otvoru odvadéjicimu vzduch ven pomoci tuhého nebo
pruzného potrubi o pruméru 150 mm nebo 120 mm a vhodnych svorek k potrubim,
které je tfeba zakoupit v prodejnach s instalaénim materialem. Pfipojeni svérte kva-
lifikovanému pracovnikovi.

a pfi nizké koncentraci vyparl, zatimco nejvyssi rychlost pouzivejte pouze pfi vyso-
ké koncentraci kuchynskych vypar(, napt. pfi smazeni nebo grilovani.

Poznamka (tyka se pouze univerzalnich odsavaci): Konstrukce univerzalnich odsa-
vacu vyZzaduje manualni zménu provozniho rezimu odsavace. Zpisob zmény tohoto
rezimu je znazornén na obrazku 8.

Poznamka (tyka se pouze nabytkovych a teleskopickych odsavacll): Nabytkové a
teleskopické odsavace pracuijici jako pohlcova¢ vyzaduji montaz roury odvadeéjici
vzduch. Druhy konec roury nasmeérujte do mistnosti, rourou bude odvadeén filtrovany
vzduch.

Upozornéni: Zavésné odsavace pracuji pouze jako pohicovac.
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CISTENI A UDRZBA
Udrzba

Pravidelna udrzba a pravidelné Cisténi zafizeni zajisti spravny a bezporuchovy pro-
voz odsavace a prodlouzi jeho Zivotnost. Vénujte zvlastni pozornost tomu, aby se
protitukovy filtr a filtr s aktivnim uhlim ¢istily a ménily podle pokynu vyrobce.

¢ Nepouzivejte navih¢ené hadfiky nebo houby a také proud vody.

e Nepouzivejte rozpoustédla a alkohol, protoze by mohly zmatnit lakované povr-
chy.

e Nepouzivejte leptavé latky, zejména na ¢isténi povrchi z nerezové oceli.

e Nepouzivejte tvrdy, drsny hadfik.

* Doporucuje se pouzivat vlhky hadfik a neutralni Cistici pfipravky.

Upozornéni: Po neékolika mytich v my¢ce se mize zmenit barva hlinikového filtru.
Zména barvy neznamena odchylku a nutnost jeho vymény.

Protitukovy filtr

Protitukovy filtr Cistéte jednou za mésic b&éhem normalniho provozu odsavace, v
my¢ce nebo ru¢né jemnym Cisticim pfipravkem nebo tekutym mydlem.

Demontaz protitukového filtru je znazornéna na obrazku 5.

U nékterych modell se pouziva akrylovy filtr. Ménite jej alespori jednou za dva mési-
ce nebo Castéji v pfipadé vyjimeéné intenzivniho pouzivani.

Uhlikovy filtr

Uhlikovy filtr pouZzivejte pouze v pfipadé, kdyZ odsavac¢ neni pfipojen k ventilacnimu
kanalu. Filtr s aktivnim uhlim ma schopnost pohlcovat pachy az do svého nasyceni.

Neni vhodny také k myti a regeneraci a musi se ménit alespor jednou za 3-4 mésice
nebo Castéji v pfipadé vyjimecné intenzivniho pouzivani.

Model uhlikového filtru a demontaz je znazornén na obrazku 6.

Osvétleni

Pouzivejte zarovky / halogeny / diodové moduly se stejnymi parametry jako u pavod-
nich namontovanych v zafizeni. Vyména zarovek je znazornéna na obrazku 7. Pokud

obrazek neni v tomto navodu, vyménu osvétlovaciho modulu mdze provést pouze
autorizovany servis.



ZARUKA, POPRODEJNI SERVIS

Zaruka

Zaruéni plnéni podle zaruéniho listu. Vyrobce neodpovida za zadné Skody zpusobe-
né nespravnym zachazenim s vyrobkem.

Servis

* Vyrobce zafizeni doporucuje, aby vSechny opravy a sefizovaci ¢innostj provadél
tovarni servig nebo autorizovany servis vyrobce.Z bezpecnostnich duvodu ne-
opravujte zafizeni vlastnimi silami., . . .

] pravy osobami bez pqzadgvané kvalifikace mohou pfedstavovat vazné ne-
bezpeCi pro uzivatele zarizeni. . . o

e Minimalni doba platnosti zaruky na zafizeni nabizené vyrobcem, dovozcem
nebo opravnenym zastupcem je uvedena v zaru¢nim listu.” = | L

e Zarizeni ztraci ‘zaruku v dusledku_ svépomocnych adaptaci, uprav, poruseni
plomb nebo dalSich zabezpeceni pfistroje nebo jeho ¢asti a dalsich svepomoc-
nych zasaht do zafizeni v rozporu s navodem k obsluze.

Oznameni poruchy a pomoc v pfipadé zavady
Potiebuje-li zafizeni opravit, kontaktujte servis. Kontaktni udaje_servisu véetné tele-

fonniho Cisla se nachazejj v zarucnim listu. Pfed kontaktem si pfiprayte vyrobni Cislo
zafizeni, nachazi se na vyrobnim stitku. Pro pohodli si ho pfepiste nize:

Prohlaseni vyrobce

Producent timto prohlasuje, Ze tento vyrobek splfiuje zakladni poza-
davky nize uvedenych evropskych smernic:

Smérnice pro nizkonapétova zafizeni 2014/35/EU
Smérnice o elektromagnetické kompatibilité 2014/30/EU
Smeérnice ErP - 2009/125/EC

Smérnice RoHS 2011/65/EU

Zatizeni je ozna¢eno symbolem C € a mé prohlaseni o shodé pro kont-
rolu prislusnym organem dozoru nad trhem.

Fagor timto prohlasuje, Ze typ radiového zafizeni: digestof, model 3CFC-455IX je v souladu
i se smérnici 2014/53/EU.
Uplné znéni EU prohlaseni o shodé je k dispozici na nasledujici internetové adrese:
https://fagorelectrodomestico.com/

Dalkové ovladani

Frekvenéni pasma 433 MHz

Maximalni vykon radiového signalu prenaseného ve frekvenénim

pasmu <13dBm
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Vazeny zakaznik

Od dnesného dna kazdodenné povinnosti budu
jednoduchSie ako kedykol'vek predtym. Zariade-
nie znagky *** @ spaja vynimoéne jednoduché
pouzivanie a dokonalu efektivnost. Ked sa oboz-
namite s uzivatel'skou priru¢kou, s pouzivanim
zariadenia nebudete mat ziadne probléemy.

Zariadenie, ktoré opusta tovaren, bolo pred ko-
nec¢nym zabalenim na kontrolnych staniciach
dokladne skontrolované, o sa tyka bezpecnosti a
funkénosti zariadenia.

Pred spustenim zariadenia sa podrobne a d6-
kladne oboznamte s uzivatel'skou priru¢kou.
Dodrziavanim pokynov a odporucani, ktoré su v
priru¢ke uvedené, predidete nespravnemu pouzi-
vaniu zariadenia. PriruCku uchovajte a ulozte ju na
takom mieste, aby bola v pripade potreby I'ahko
dostupna.

Dokladne dodrziavajte pokyny a odporucania

uvedené v prirucke, vyhnete sa tak nestast-
nym nehodam ¢€i urazom.

ELECTRODOMESTICO



BEZPECNOSTNE POKYNY
POUZIVANIA

Odsavac pouzivajte iba po precitani tohto navodu!
Zariadenie je urCené iba na domace, neprofesionalne
pouzitie.

Vyrobca si vyhradzuje pravo na vykonavanie zmien, kto-
ré neovplyvnuju fungovanie zariadenia.

Vyrobca nezodpoveda za pripadné Skody alebo poziare
spbésobené zariadenim nasledkom nedodrziavania poky-
nov a odporucéani, ktoré su uvedené v tejto prirucke.
Kuchynsky odsavac sa pouZziva na odstranovanie (odsa-
vanie) kuchynskych par. Nepouzivajte ho na iné ucely.
Odsavag, ktory funguje v rezime odsavania, pripojte k
prislusnému ventilacnému potrubiu (nepripajajte ku ko-
minovym, dymovym alebo spalinovym potrubiam, ktoré
su v prevadzke). Odsavac¢ vyzaduje instalaciu potrubia,
ktoré odvadza vzduch smerom von z miestnosti. DIZka
potrubia (najCastejSie rura & 120 alebo 150 mm) nesmie
byt dihsia ako 4-5 m. Potrubie odvadzajuce vzduch sa
musi pouzivat aj v pripade teleskopickych a vstavanych
odsavacov pouzivanych v rezime pohlcovania

Odsavag, ktory je nastaveny rezime pohlcovania, vyza-
duje instalaciu filtra s aktivnym uhlim. V tomto pripade
sa nevyzaduje instalacia potrubia odvadzajuceho vzdu-
ch von, odporu¢a sa vSak montaz usmernovaca prudu
vzduchu (iba kominové odsavace).

Odsava¢ ma nezavislé osvetlenie a tiez odtahovy venti-
lator s moznostou nastavit jednu z niekolkych rychlosti
otacania.
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V zavislosti na verzii zariadenia je odsavac¢ urCeny na
trvale pripevnenie na zvislu stenu nad plynovym alebo
elektrickym sporakom (kominoveé a univerzalne odsava-
¢e); na strop nad plynovym alebo elektrickym sporakom
(ostrovné odsavace); na zvislu stenu v zabudovanom
nabytku nad plynovym alebo elektrickym sporakom (te-
leskopické a vstavané odsavace). Pred inStalaciou sa
uistite, ¢i konstrukcia steny / stropu je dostato¢na na udr-
Zanie odsavaca. Niektoré modely odsavacov su velmi
tazke.

Visina montaze uredaja iznad elektricnog i gasnog Spo-
reta navedena je na slici 1 i u listu proizvoda (tehnicka
specifikacija uredaja).

Pod kuchynskym odsava¢om nenechavajte otvoreny
ohen, pri vyberani riadu z horaku nastavte minimalny pla-
men. Vzdy skontrolujte, Ci plamen nepresahuje poza riad,
pretoze to sposobuje neziaduce straty energie a nebez-
pecnu koncentraciu tepla.

Jedla pripravované na tuku/oleji musia byt pod stalym do-
hladom, pretoze nahriaty olej/tuk sa moze lahko zapalit.
Pred kazdou manipulaciou, napr. Cistenie, vymena fil-
tra alebo pred zacatim servisnych prac, odsavac par sa
musi odpoijit od elektrického napatia.

Protitukovy filter do kuchynského odsavaca sa musi Cistit
minimalne raz mesacne, kedze zachyteny tuk je l'ahko
horlavy.

Ak sa v miestnosti, okrem odsavaca, vyuzivaju iné zaria-
denia s neelektickym spalovanim (napr. pece na tekuté
palivo, prietokové ohrievace), musi sa zabezpecit dosta-
to€né vetranie (prisun vzduchu). Bezpecné pouzivanie
je mozné vtedy, ak pri su¢asnom pouzivani odsavaca
a inych zariadeni, ktoré spotrebuvaju vzduch v danej
miestnosti, na mieste pouzivania tychto zariadeni je pod-
tlak maximalne 0,004 milibaru (tieto poziadavky sa ne-
musia splnit v pripade, ak sa odsavac pouziva v rezime
pohlcovaca par).

Odsava¢ sa nesmie pouzivat ako plocha na opieranie
0s6éb, ktoré su v kuchyni.
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Odsavac Casto Cistite, tak z vonku ako aj z vnutra (M-
NIMALNE RAZ MESACNE) pricom dodrziavajte pokyny
uvedené v tejto prirucke. V pripade nedodrziavania za-
sad tykajucich sa Cistenia odsavaca, ako aj vymeny fil-
trov, hrozi riziko vzniku poZiaru.

Ak bude napdjaci kabel bude poskodeny, musi byt vy-
meneny v Specializovanom servise.

Zabezpecte moznost odpojenia zariadenia od el. napatia
vytiahnutim zastréky z el. zasuvky, alebo vypnutim dvoj-
polového vypinaca.

Toto zariadenie nie je prispbésobené k pouZzivaniu oso-
bami (v tom detmi)s obmedzenou fyzickou, zmyslovou
alebo psychickou schopnostou alebo osobami s nedo-
statoénymi skusenostami a znalostami zariadenia, iba
ak je uskuto¢nované pod dohladom alebo v sulade s
navodom pouzivania zariadenia, odovzdanom osobami
odpovedajucimi za ich bezpecnost.

Venujte mimoriadnu pozornost tomu, aby spotrebi¢ ne-
pouzivali deti ponechané bez dozoru.

Skontrolujte, Ci el. napatie uvedené na vyrobnom Stitku
zariadenia sa zhoduje s parametrami el. napatia siete.
Pred montazou napajaci kabel rozvinte a vyrovnajte.
Davajte pozor, aby sa obalové materialy (polyetylénové
vrecka, kusky polystyrénu atd'.) nedostali do ruk detom.
Pred pripojenim odsavaca k siefovéemu napajaniu vzdy
skontrolujte, €i bol napdjaci kabel spravne nainstalova-
ny a ¢i NEBOL pritlaeny odsavacom po€as montaznych
prac. Zariadenie nepripdjajte k el. napatiu predtym, nez
uplne skoncite montaz zariadenia.

Odsavac¢ sa nesmie pouzivat bez namontovanych hlini-
kovych protitukovych filtrov.

Pod odsavac¢om sa v ziadnom pripade nesmu pripravo-
vat jedla s pouzitim otvoreného ohna (flambovanie). Je to
prisne zakazane.

Co sa tyka dodrziavania pozadovanych technickych a
bezpecnostnych prostriedkov a pokynov tykajucich sa
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odvadzania spalin, bezpodmieneCne dodrzujte platné
miestne predpisy a normy.

V pripade, ak skrutky, ako aj montazne a upevnujuce prv-
ky nebudu spravne (v sulade s touto priruc¢kou) dotiahnu-
té (upevnené), hrozi riziko Urazu, ¢i dokonca smrti.
Visiace odsavace funguju iba v rezime pohlcovania pa-
chov.

POZOR! Chybajuca instalacia upevnovacich skrutiek
alebo prostriedkov v sulade s tymito pokynmi méze spob-
sobit uraz elektrickym prudom.



ROZBALENIE

Zariadenie je chranené pred poskodenim

pocas prepravy. Prosime Vas, aby ste po

vybaleni zariadenia zlikvidovali "obalové

materialy sp6sobom neohrozujucim zivotné
rostredie. o o
Setky materialy pouzité na zabalenie su
neskodné pre zivotné prostredie, su 100%
recyklovatelné a su oznacene prislusnym

symbolom.
ozor! Davajte pozor, aby sa obaloveé materialy (polyetyléno-
veé vrecka, kusky polystyrénu atd’.) nedostali do ruk detom.

LIKVIDACIA ZARIADENI

Toto zariadenie je oznacene v sulade s Eurdp-
skou smernicou 2012/19/ES. Tento symbol in-
formuje, ze toto zariadenie sa po opotrebovani
(skonceni pouzivania) nesmie vyhodit do ko-
munalneho odpadu. _ ,
Uzivatel je povinny zariadenie odovzdat v zber-
HEE nom mieste opotrebovanych elektrickych a
. elektronickych zariadeni. Subjekty, ktoré sa za-
oberaju spracovanim oRotrebovany_ch zariadeni, tzn. miest-
ne zberne miesta, obchody alebo jednotky statnej spravy,
vytvaraju prislusny system, ktory kazdému umoznuje odo-
vzdat takéto zariadenia. o o
Spravny postup pri likvidacii elektrického a elektronického
zariadenia predchadza negativnemu vplyvu skodlivych pre
ludske zdravie a zivotné prostredie konzekvencii, ktoré vy-
ﬁlyva u z pritomnosti nebezpecnych Casti ako aj nespravne-
o skladovania a recyklacie takychto zariadeni.
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POUZIVANIE

Ovladanie odsavaca

Ovladaci panel odsavaca je zobrazeny na obr. 4, na pripomenutie je uvedeny aj
niz8ie:

Ovladaci panel je vybaveny dotykovymi
ovladacimi prvkami:

1- Tladidlo znizenia rychlosti

2- Tlacidlo zvySenia rychlosti

3- LCD disple;j

4- Osvetlenie — zapina¢/vypinac

5- Tlacidlo zapnutia/vypnutia zariade-
nia

Rezim Standby

Po zapnuti napajania sa vsetky indi-
katory na ovladacom paneli rozsvietia
na jednu sekundu na ¢erveno a potom
zhasnu. V pravom rohu LCD displeja sa
zobrazi bodka ".", ktora znamena, ze

zariadenie je v pohotovostnom rezime.

Zmena rychlosti ventilatora:

V pohotovostnom rezime sa kratko dotknite tlacidla gg, ¢im zvySite rychlost ventila-
tora. Kazdy d'al$i dotyk zvySuje rychlost ventilatora: 1-2-3-P.

"P" znamena rezim booster, ktory umoziiuje ventilatoru pracovat v rezime posil-
novaca poc¢as 5 minut, po uplynuti tohto ¢asu sa ventilator automaticky prepne na
treti stupen.

Ak chcete znizit rychlost ventilatora, kratko sa dotknite tlaCidla [gg. Kazdym d'alsim
dotykom sa rychlost ventilatora znizi o d'alsi rychlostny stuper.

Casovaé (oneskorené vypnutie odsavania)

Dotknite sa tlacidla Il a podrzte ho 3 sekundy, ¢im aktivujete funkciu odlozené-
ho vypnutia. Pristroj sa automaticky vypne po 15 minutach a na LCD displeji sa
zobrazi rychlost beziaceho ventilatora. Zmena na nizsi alebo vySsi stupen, ak je
aktivovana funkcia odloZzeného vypnutia, spésobi vypnutie funkcie.
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Funkcia osvetlenia

Kratko sa dotknite tlacidla , aby ste zapli osvetlenie. Opatovnym dotykom sa
osvetlenie vypne.

Dialkovy ovladaé

Odsavac par sa dodava s dialkovym ovladanim:

<« 4
«—5

1—>
22—

3 —> « 6

1- Tlacidlo zapnutia/vypnutia zariadenia
2- Tlacidlo na znizenie rychlosti

3- Casovac

4- Osvetlenie - zapinaé/vypinaé

5- Tlacidlo na zvySenie rychlosti

6- Rezim booster

Sparovanie dialkového ovladania

Pri zapnutom napajani sa dotknite tlacidiel = o u na odsavagdi par a podrzte ich
priblizne 3 sekundy. Na LCD displeji sa zobrazi blikajuci symbol [l, nasledne stlac-
te l'ubovolné tlacidlo na dialkovom ovladani. Ak symbol [l na LCD displeji zmizne,
znamena to, Ze dialkové ovladanie bolo spravne sparované.

Po sparovani mdzete odsavac par ovladat pomocou dialkového ovladaca.

Pozor!

Batérie nie su sucastou balenia. Je potrebné ich zakupit u prislusnych predajcov.
Batérie AAA 1,5V (dva kusy). Pri vkladani batérii dbajte na spravne oznacenie
polarity.
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Iné délezité informacie tykajuce sa pouzivania odsavaca

Rezim pohlcovania: V tomto rezime sa prefiltrovany vzduch cez otvory, ktoré su na to
uréené, vracia spat do miestnosti (recirkulacia). Pri tomto nastaveni sa musi namon-
tovat uhlikovy filter, a tiez odporu¢ame namontovat smerovac (difuzor) vychadzaju-
ceho vzduchu (dostupny pre kazdy model, pouziva sa predovsetkym v kominovych
odsavacoch).

Rezim odsavania: V tomto rezime odsava¢ odvadza vzduch vonku Specialnym po-
trubim. V tomto reZzime nepouzivajte uhlikovy filter (ak je vlozeny, vyberte ho). Od-
savac par sa pripaja k ventilaénému kominu pomocou pevnych alebo elasticky rur
s priemerom 150 mm alebo 120 mm a prislusnych spojok, ktoré si mbézete zaobsta-
rat v obchodoch s inStala¢nymi materialmi. Pripojenie je potrebné zadat kvalifikova-
nému technikovi.

nych podmienkach a pri malej koncentracii par. NajvysSia rychlost sa pouziva iba
v pripade vysokej koncentracie kuchynskych pdr, napr. po¢as smazenia, grilovania.

Pozor (tyka sa iba univerzélnych odsavacov): Univerzalne odsavace su skon&truo-
vané tak, Ze zmena rezimu prace odsavaca sa musi vykonat ruéne. Spésob zmeny
rezimu je znazorneny na obrazku 8.

Pozor (tyka sa iba vstavanych a teleskopickych odsavacov): Vstavané a teleskopic-
ké odsavace pouzivané v rezime pohlcovania, musia mat namontované potrubie
odvadzajuce vzduch. Druhy koniec potrubia je potrebné nasmerovat do miestnosti,
tadial bude odvadzany prefiltrovany vzduch.

Pozor: Visiace odsavace funguju iba v rezime pohlcovania.



CISTENIE A UDRZBA

Konzervacia

Pravidelné Cistenie a udrzba zariadenia zaru€uju dobré fungovanie odsavaca a za-
roven predlzuju jeho zivotnost. Dolezité je pravidelné Cistenie protitukovych filtrom a
vymena uhlikovych filtrov v sulade s odporucaniami vyrobcu.

* Nepouzivajte vihké handriCky alebo Spongie ani prud vody.

Nepouzivajte riedidla ani alkohol, pretoze by mohli zmatniet lakované povrchy.
Nepouzivajte leptavé latky, najma na Cistenie povrchov z nerezovej oceli.
Nepouzivajte tvrdé, drsné handriCky

Odporu¢ame pouzivat vihku a jemnu handri¢ku s pouzitim jemnych saponatov.

Pozor: Po niekolkych umytiach v umyvacke riadu sa farba hlinikového filtra (mriezky)
méze zmenit. Takd zmena farby neznamena, ze filter nefunguje spravne, a ze sa
musi vymenit.

Protitukovy filter

Protitukovy filter je potrebné Cistit kazdy mesiac po¢as normalnej prevadzky odsa-
vace, v umyvacke riadu alebo ruéne s pouzitim jemného Cistiaceho prostriedku ale-
bo tekutého mydla.

Demontaz protitukového filtra je znazornena na obrazku ¢&. 5.

Pri niektorych modeloch je pouzity akrylovy filter. Musi byt vymeneny asporiraz za 2
mesiace, alebo CastejSie v pripade vel'mi intenzivneho pouzivania.

Uhlikovy filter

Uhlikovy filter sa pouZivaju iba vtedy, ak odsavac par nie je pripojeny na ventilaény
komin. Uhlikovy filter je schopny absorbovat pachy az uréitu absorpénu hladinu — na-
sytenie. Uhlikové filtre sa nesmu umyvat, nie su vhodné na regeneraciu a musia sa
vymienat, a to aspon raz na 3-4 mesiace alebo ¢astejSie, ak sa odsavac par vyuziva
intenzivne.

Model uhlikového filtra a demontaz je znazorneny na obrazku 6.

Osvetlenie

Je potrebné pouzivat ziarovky / halogény / diddové moduly s rovnakymi parametra-
mi ako su nainstalované vyrobcom v zariadeni. Vymena osvetlenia je znazornena

na obrazku €. 7. Ak obrazok nie je v tejto priru¢ke uvedeny, modul osvetlenia méze
vymenit iba autorizovany servis.
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ZARUKA, POPREDAJNY SERVIS

Zaruka

Zaruka sa poskytuje podla podmienok uvedenych v zaru€nom liste. Vyrobca neod-
vaebdka za akekolvek skody spbsobené nespréavnym zaobchadzanim a pouzivanim
vyrobku.

Servis

e Vyrobca zariadenia odporuca, aby vSetky opravy a nastavovania vyrobky vzd
vykonaval tovarensky servis alebo autorizovany servis vyrobcu. Z bezpecnost-
nych dovodov neopravujte spotrebic svojpomocnym spdsopom. .

] pravy vykonavané osobami, ktoré nemaju pozadovaneé kvalifikacie, moze
R/Ir,edstavovat vazne nebezpecenstvo pre pouzivatela zariadenia.

. inimalna lehota platnosti zaruky na zariadenie ponukane vyrobcom, dovoz-
com alebo opravnenym zastupcom, je uyedena v zarucnom liste.

« Zaruka na zariadenié prestava platit v dosledku vykonania adapiécie, prerobe-
nia zariadenia, poskodenia plomb alebo inych ochran a zabezpeceni zariadenia
alebo jeho Casti alebo v dos|edku inych nepovolenych zasahov do zariadenia,
vykonanych v rozpore z pouzivatel'skou priruckou.

Nahlasenie opravy a pomoc v pripade poruchy
Ak je potrebné zariadenie opravit, obratte sa pa autorizovany servis. Kontaktné
udaje servisu, vratane kontaktneho telefonneho ¢&isla, su uvedené v zaruénom liste.

Pred tym, ako sa obratite na servis, pripravte sériove Cislo zariadenia, ktoré je uve-
dené na vyrobnom §titku. Na ul'ah¢enie ho prepiste tu:

Vyhlasenie vyrobcu

Vyrobca tymto vyhlasuje, Ze vyrobok spifia ddleZité poziadavky nasledujlcich
europskych smernic:

Smernica pre nizke napatie 2014/35/EU

Smernica elektromagnetickej kompatibility 2014/30/EU
Smernica ErP - 2009/125/EC

Smernica RoHS 2011/65/EU

Zariadenie je oznaCené symbolom C € a m4 vyhlasenie o zhode na kontrolu
prislusnym organom dohladu nad trhom.

Spolo¢nost Fagor tymto vyhlasuje, Ze radiovy spotrebi¢ typu: digestor, model 3CFC-4551X
je v sulade so smernicou 2014/53/EU. Uplné znenie vyhlasenia o zhode EU je k dispozicii
na tejto webovej adrese: https://fagorelectrodomestico.com/

Dialkové ovladanie

Frekvenéné pasma 433 MHz

Maximalny vykon radiového signalu vysielaného vo frekvenénom

pasme <13dBm




715—1110

$390
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expansion pipes 4pcs

//’7

ST5 * 45 screws 4pcs

\J

3a
Adjustment brackets 4pcs
1 1 M4*10 screws 16pcs
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~

61



62

Telescopic air duct 1pc

ST3*6(2pcs) =4 S

<ﬂ:I:|| -3 L air duct cover||(1 pc)

~— —1 airduct cover|('| pc)

—

W
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Screws M4*10(16pcs)

Screws M4*10(4pcs)
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ELECTRODOMESTICO

www.fagorelectrodomestico.com



